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Heti horoszkóp Orvosi ügyeletek
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Hétvégi gyermekorvosi ügyelet:
szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

Mindkét ügyelet helye:
Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet
2009. június 20-tól június 27-ig:

Szirony Gyógyszertár Szarvas, Szabadság u. 23.
– Az ügyeleti hét kezdő napja szombat, 13 óra.
– Az ügyeleti, készenléti idő 2009. március 14-től: hétfőtől-pén-

tekig zárástól-20 óráig ügyelet, készenlét 20 órától másnap reggel 
nyitásig; szombat nyitvatrtási idő után 13 órától-másnap reggel 8-
ig készenlét, vasárnap 8 órától - 13 óráig ügyelet, 13 órától – más-
nap reggel nyitásig készenlét, ünnepnap 8 órától - 18 óráig ügye-
let, 18 órától – másnap reggel nyitásig készenlét.

– A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész 
köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alap-
ján gyógyszert kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 per-
cen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős 
esetben vehető csak igénybe.

Magánállatorvosi ügyelet
Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

Június 19-től június 22-ig:
Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37. 

Tel.:217-842., 06/30/9583-199
Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszü-

neti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetle-
ges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásá-
nál köteles a változásról tájékoztatót kifüggeszteni.

Időjárás
Előrejelzés a www.met.hu 

adatai alapján, Szarvas térségére

Körös-Szögi Közlekedési információk
Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063
e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk
Szarvas:
1, A  Jókai u. Bethlen u.-Rákóczi u. közötti szakaszán csapadék-

csatorna építés akadályozza a közlekedést. 
2, Táncsics M. u. – Dr. Melich u., Dr. Melich u. – Damjanich u., 

Damjanich u. – Vágóhíd u. kereszteződésekben gázvezeték építése 
akadályozza a közlekedést.

3, Az Üdülő sétány Harkály u. – Gyékény u. közötti szakasza cső-
törés miatt lezárva!

4, Az Ipartelepi úton és a Dózsa Gy. út Arany J. u. – Kenderföldek 
közötti szakaszán gallyazási munkálatok zavarják a közlekedést.

Nagy Sándor, útügyi referens

Kos (március 21 - április 20) Alkalma nyílik bebizonyítani szak-
tudását, munkabírását és azt, hogy akárki nem pótolhatja Önt. Ennek 
ellenére fi gyeljen oda, mert balesetveszélyes helyzetek adódhatnak 
és akár hosszabb időre is kivonhatja magát a munkából. A pénz most 
előtérbe kerül, ami némi vitára ad majd okot, de a szokásos racioná-
lis gondolkodás most is át fogja segíteni a holtponton.

Bika (április 21 - május 20) Régi szerelmi kapcsolata magas 
hőfokon izzhat és olyan szenvedélyes érzéseket élhet át mint még 
soha. Ennek ellenére csak akkor menjen bele, ha egyedülálló, mert 
pár pillanatnyi fellángolásért felesleges bármit is kockáztatnia. Egy 
ismerőse fontos szeretne lenni az életében, de közben a saját pecse-
nyéjét sütögeti és a hazugságtól sem riad vissza. Legyen óvatos!

Ikrek (május 21 - június 21) Ne legyen a héten a téma a pénz 
vagy az egészsége, mert mindegyikből többnek van a birtokában, 
mint a környezetében élők. Attól, hogy ők nem mondják, még le-
hetnek ők rosszabb helyzetben Önnél. A hobbija nagyon kelle-
mes meglepetést tartogat, csodálkozni fog, hogy kis dolgok mi-
lyen naggyá változnak az idő múlásával.

Rák (június 22 - július 22) Féltékenységi rohamok gyötörhe-
tik, pedig ha jobban belegondol, ennek nem sok alapja van. Ha 
inkább megbeszélik mi az ami Önt nyugtalanítja, előrébb juthat-
nak. A munkában sok jó ötlete támad, amelyekről úgy dönt, hogy 
egyelőre megtartja magának és csak később fog bele a megvalósí-
tásba. Legyen nyugodt, az idő Önnek dolgozik.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) A héten szüksége lesz 
a friss gondolatokra, hiszen rövidesen fontos pénzügyi döntése-
ket kell hoznia. Bár az elmúlt időszakból maradtak megoldatlan 
problémák néhány fontosabb kapcsolatában, most egy új lehető-
séget kap, hogy tiszta vizet öntsön a pohárba. Rádöbbenthetik, 
hogy a kapcsolatok fenntartására elég sok tolerancia szükséges.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Ne azon bosszankod-
jon, hogy rövid a hét, inkább a rendelkezésre álló napokat próbál-
ja maximálisan kihasználni, most ugyanis a bolygók is segítenek 
Önnek a háttérből. Kicsit nagyvonalúbb lesz a héten a kiadáso-
kat illetően, de ennek most nem látja kárát a pénztárcája, ugyanis 
nem várt bevételek is várhatók.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Olyan események ke-
rülnek nyilvánosságra, amikről eddig csak a folyosói pletykákból 
értesült. Bár számított erre, de mégis jobban megrázza a dolog, 
mint amire eredetileg gondolt. Egyéb téren is az érzelmek irányít-
ják a tetteit. Ha dühös, akkor tör és zúz, ha ábrándozó, akkor ab-
ban esik a végletek csapdájába.

Skorpió (október 23 - november 22) Ezen a héten váratlan összeg 
ütheti a markát. Sajnos nem egy kisebb vagyonról van szó, de végül 
is a nem várt pénz így is örömet fog okozni. Bölcs döntésnek bizo-
nyul, ha most a családjára fordítja minden szabadidejét, mert most 
különösen szükségük van Önre, és új energiákkal töltetik majd fel.

Nyilas (november 23 - december 21) Ügyesen vásárol és a kö-
zös vállalkozásból szép jövedelemre tehet szert. Elégedjen meg 
azzal a pénzzel amit kap, mert ha újabb harcot indít, csak  prob-
lémát gyárt magának. A magánéletében a vitatkozás helyett in-
kább próbáljon a szexualitásra koncentrálni, mert az idegeit sem-
mi sem nyugtatja olyan kellemesen, mint a közös testedzés.

Bak (december 22 - január 20) A hét közepén csalhatatlan ér-
zékkel választja ki azokat a személyeket, akikkel szövetséget al-
kotva közelebb kerülhet a húsosfazékhoz. Ha jó előre megszerve-
zi a programokat, akkor hét végére már vidáman lazíthat, de ha 
hirtelen ötlettől hajtva indul útnak, még sokáig hallgathatja párja 
szemrehányásait.

Vízöntő (január 21 - február 19) A gondokat már maga mö-
gött hagyta, legalábbis azt hiszi. Szeretne már könnyebben élni, 
így ha tud is néhány nehézségről, most azokat is inkább a szőnyeg 
alá söpri. Ha pillanatnyilag nincs is más lehetősége, otthon bebi-
zonyíthatja, hogy Ön áll a kormány mögött.

Halak (február 20 - március 20) Ha még egyedülálló, akkor 
a héten gyakrabban álmodozik családról és meghitt otthonról, ha 
kapcsolatban él, akkor pedig felmerülhet Önben egy új jövevény 
gondolata. Lehet, hogy lassan elérkezett az idő. Munkájában ér-
dekes ajánlatot kap, méghozzá sokkal jobbat, mint amire eredeti-
leg számított. Fogadja el nyugodtan.

Borult, csapadékos időszakra számíthatunk a hét végén és a 
jövő hét első felében is Szarvas térségében. Pénteken még napos 
időre van kilátás, a hőmérséklet a déli órákra 30 fok fölé meleg-
szik. Szombaton és vasárnap jobbára borult lesz az ég, számítha-
tunk záporokra, zivatarokra, élénk, olykor erős szélre. A hőmér-
séklet 25-28 fokig melegszik. Hétfőn, kedden és szerdán is foly-
tatódik a túlnyomóan borús idő, záporokkal, zivatarokkal tarkít-
va. A hőmérséklet a hajnali órákban 15 fok körül, napközben 25 
fok körül alakul.


